



Jednání Místní komise Míkovice č. 4/2024

Prezence:	25.10.2024
přítomen A, nepřítomen N, omluven O	
Pavel Škrášek – předseda	A
Ing. Zdeněk Procházka – místopředseda	A
Ing. Jitka Botková	O
Radek Dostálek	O
Mgr. Adéla Ilenčíková	O
Karel Kocourek	A
Petra Kohoutková	A
Marie Mařáková	A
Ing. Pavel Obdržálek	A
Milan Řezníček	A
Antonín Stašek	O
Jindřich Stašek – tajemník	A
Přizvaní – přítomní hosté: -	

Program jednání:

- 1) Zahájení jednání a schválení programu jednání
- 2) Odpovědi na minulé podněty komise
- 3) Podněty od občanů a členů komise
- 4) Závěr

Ad 1) Zahájení jednání a schválení programu jednání

Jednání MK Míkovice zahájil předseda komise Pavel Škrášek v 18.00 hod. a přítomnými členy byl odsouhlasen výše uvedený program jednání.

Ad 2) Odpovědi na minulé podněty komise

Podnět č. 01/02/2024/MI

MK Míkovice žádá o informace ohledně umístění točny v Míkovicích. (ÚMA)

Odpověď ÚMA

Točnu intenzivně řešíme. Bez ní se zde totiž neobejdeme a nová koncepce veřejné dopravy s ní počítá.

Jiné dostupné, realizovatelné, plně funkční a efektivní řešení umístění jsme nenašli.

Takže město zadává projekt umístění točny na křižovatce Hlavní x Podboří, kde je to prostorově, dopravně i majetkoprávně reálné, což ověřila dopravní studie prostorového umístění.

Byla provedena inventarizace zeleně a zaměření stromů a označeny ty hodnotné k zachování. Navržená točna se jim vyhýbá, stejně jako kamennému kříží. Maximum plochy zeleně zachováváme.

Město ustoupilo a vyhovělo občanům a petici proti zajištění linek MHD až ke hřbitovu

Byla zvažována i varianta vložit okružní křižovatku do centra místní části místo křížení ulic Hlavní, Lesní a Na Příkopě. Tato varianta byla na společném jednání za účasti ŘSZK odmítnuta jako nereálná, či spíše velmi časově náročná z důvodů četných podzemních i nadzemních vedení inženýrských sítí, stavebních nákladů i majetkoprávních vztahů (město, kraj, soukromé vlastnictví) i složitějšího povolovacího procesu.

Pokud bychom pak nestihli zprovoznit točnu na křižovatce Hlavní x Podboří, je připravena varianta dočasného otáčení autobusů na ploše před kulturním domem, na panely provizorně zpevněné ploše, která by pak byla samozřejmě uvedena zpět do původního stavu tedy vrácena zeleni.

Doplnění komise 31.07.2024

Předseda MK jednal v dané věci s KÚZL a PČR. Dále proběhne další jednání s panem starostou o možných řešeních.

MK preferuje kruhový objezd v místě ulic Hlavní, Lesní a Na Příkopě s možným uvolněním finanční částky ve výši 2 mil. Kč z rozpočtu MK na realizaci. (Ve sledování)

Doplnění komise 25.10.2024

Masarykovo náměstí 19

T +420 572 525 111

IČ 00291471

Č.Ú. 19–1543078319/0800

1/3

686 01 Uherské Hradiště

E epodatelna@mesto-uh.cz

DIČ CZ00291471

DS ef2b3c5

www.mesto-uh.cz

MK doporučuje realizovat točnu na přechodnou dobu v prostoru hlavní křižovatky ulic Hlavní, Na Příkopě a Lesní.

Podnět č. 04/02/2024/MI

MK Míkovice žádá o svolání schůzky ve věci stavu místní komunikace a parkování u Mateřské školy v Míkovicích.

Předseda MK věc řeší s panem starostou. **(Ve sledování)**

Opakovaný podnět č. 06/02/2024/MI

Územní plán Míkovice nad Olšavou – dotaz na územní plán směr Podolí (mapka s vyznačením, o jaké území se jedná, je přiložena). Zastavěné území se přidává postupně, po menších částech. Zpracováním celé oblasti by došlo k lepšímu rozložení infrastruktury.



MK Míkovice požaduje ve věci zpracování komplexní studie ul. U Mlýna dodání situační mapy celé ulice. **(ÚMA)**

Odpověď ÚMA

Na celou lokalitu je zpracována a zaregistrována územní studie ÚS, která byla MK představena v roce 2023. Zastavěné území se nepřidává postupně, po menších částech, vymezení zastavitelné plochy je od schválení ÚP v roce 2020 stále stejné. Teprve ve změně č. 2 územního plánu budeme usilovat o zpřesnění hranice zastavitelnosti na části plochy na jiho-východním okraji směrem ke hřbitovu, to nám doporučila výše uvedená územní studie.

Studie prodloužení technické a dopravní infrastruktury vytváří rámcový podklad pro rozhodování v území a pro povolování dalších rodinných domů západním směrem. Studie naznačuje potřebný koridor a principy rozmístění jednotlivých inženýrských sítí a jejich parametry. Přesný průběh vedení ulice a budoucí komunikace ale doznává změn, především z důvodu vlastnických poměrů. Dlouhodobě je rozvojová a zastavitelná plocha v územních plánech stabilizována. Ale postupně se lokalita zastavuje, od bývalého mlýna směrem západním v závislosti na možnostech postupného prodlužování sítí a komunikace na náklady jednotlivých stavebníků RD.

Doplnění komise 31.07.2024

MK žádá o novou prezentaci územní studie. **(Ve sledování)**

Doplnění komise 25.10.2024

Požadavek na prezentaci studie stále trvá.

Opakovaný podnět č. 07/02/2024/MI

MK Míkovice opakovaně žádá o sdělení, v jaké fázi je řešení problematiky plánované cyklostezky podél řeky Olšavy z Míkovic do Kunovic. **(SMM, ÚMA)**

Info z Odboru SMM: jedná se o rozvojový záměr, který je v kompetenci ÚMA.

Odpověď nebyla dodána. **(Ve sledování)**

Doplnění komise 25.10.2024

Požadavek stále trvá.

Podnět 01/03/2024/MI

MK žádá o vyjádření k možnosti vytvoření tréninkové dráhy pro SDH u sportoviště pod přehradou, dle plánu. **(KŠS)**

Vyjádření KŠS

Nezbytnou podmínkou tréninkové dráhy pro SDH je mít zde zdroj vody. Dle zjištěných informací je v blízkosti studna, a to u buněk pro bikrosovou dráhu, kterou využívá spolek „Bikros“. Dle informací zástupce spolku je možné využití této studny i pro potřeby SDH, ale upozorňuje, že studna není dostatečně vydatná, a i oni do ní v případě jejího využití doplňují vodu prostřednictvím cisterny. Také hasiči by si tedy museli vodu do studny prostřednictvím cisterny doplňovat. Zástupce spolku „Bikros“ je také přístupný se domluvit ohledně využití plochy, kterou by SDH využíval. Jen upozorňuje, že v případě závodů by tento prostor potřeboval mít volný pro potřeby spolku, což je cca třikrát ročně. Nevadilo by mu ani to, kdyby si hasiči pro cisternu udělali nějakou zpevněnou plochu, pokud by výrazně nevyčnívala nad terémem a neomezovala je při příjezdu či parkování při závodech.



Dle výše uvedeného je tedy jen nutná předchozí domluva SDH se spolkem „Bikros“ a po ní je možné téměř ihned předmětnou plochu jako tréninkovou dráhu pro SDH využívat.

Doplnění komise 25.10.2024

MK bere informaci na vědomí. **(Ukončeno)**

Podnět 02/03/2024/MI

MK žádá o řešení stavu terénu umělého hřiště pod přehradou a žádá o setkání s Mgr. Slavíkem na místě.

Vyjádření KŠS

Sportoviště města UH, jakožto správce areálu, provedou ještě před zimou vyčištění hřiště vč. dosypání pískové směsi (aktuální stav byl zapříčiněn velmi deštivým počasím, kdy bylo na plochu naplaveno bláto a nečistoty z okolí). Čištění většího rozsahu bude prováděno po zimě. Správce sportoviště stav hřiště neustále sleduje a snaží se jej udržovat v provozuschopném stavu.

Doplnění komise 25.10.2024

MK bere informaci na vědomí. **(Ukončeno)**

Podnět 03/03/2024/MI

MK obdržela opakované stížnosti občanů na společnost Kuřata Siman, s.r.o. z důvodů rušení nočního klidu, zvýšeného počtu nákladních aut, parkování na veřejné zeleni, blokování dopravy na místní komunikaci. MK žádá Městskou policii o zvýšenou kontrolu u čp. 268. **(MP)**

Vyjádření MP

Dlouhodobý problém, který se řeší snad od prvopočátku zahájení provozu. Místo provozovny je umístěno v zástavbě, takže určité problémy spojené s provozem se samozřejmě vyskytují. **Pokud MP v minulosti zjistila jakékoliv protiprávní jednání, tak jsme to řešili v rámci platné legislativy.** Není v silách a ani v možnostech MP hlídkovat v Míkovicích nepřetržitě. Navíc většina problémů, které se zde vyskytují, mají charakter **občanskoprávní roviny**, které může řešit pouze soud.

Hlídky MP se i preventivně v rámci svých provozních možností na tuto adresu zaměří.

Doplnění komise 25.10.2024

MK žádá o zvýšený dozor MP na uvedeném místě v čase od 5:45 do 6:15 z důvodu blokování dopravy vč. chodníků. Nelze bezpečně přecházet při doprovodu dětí do MŠ cca 2x týdně.

Ad 3) Podněty od občanů a členů komise

Podnět č. 01/04/2024/MI

MK žádá informaci o průběhu opravy hřiště u hasičárny, kde mají být instalovány prvky (sloupky, sítě, napínací systém), které byly darovány městu Spolkem Míkovice.

Doposud nebyly nové prvky nainstalovány. **(KŠS)**

Podnět č. 02/04/2024/MI

MK žádá o informaci, v jaké fázi je projekt umístění buněk u sportoviště pod přehradou? **(KŠS)**

Ad 4) Závěr

Předseda komise poděkoval všem členům za účast na jednání, které bylo ukončeno v 19:30 hodin.

Zapsal: Jindřich Stašek – tajemník komise

Ověřil: Pavel Škrášek – předseda komise